

資訊廣場

# 母親節

## 浴佛感恩活動



慈興文宣部

當「媽媽」的歌聲飄揚在慈興講堂的四週時，廣場站滿了慈興分校——「安笛兒托兒所」的家長與小朋友，還有八個社區「親子讀經班」的家庭，共有一百五十個家庭（約四百五十多人）參加這一個有意義的浴佛感恩活動。

親子律動後，每個家庭在母親系列歌曲悠揚聲中，手牽著手、心連著心走過「母子同心橋」。孩子，讓我們大手牽小手，歡樂的笑聲，幸福的神情洋溢母子的星海，孩子，真想將這一刻的同心化成一生一世啊！

第一次浴佛，浴佛開始，朗誦的聲音貫串整個會場，「父母恩重難報，第一懷胎守護恩，第二臨產受苦恩，第三生子忘憂恩，親愛的子女，可否想我們當如何報答父母恩？：

## 一貫道動態

……。」朗誦的聲音一次又一次的傳來，「第四咽苦吐甘恩，第五迴乾就濕恩。」彷彿每個母親內心的呼喚與叮嚀，母親的心感動了，子女的心感受了，會場漸漸的安靜了。大孩子、小孩子認真的為母親洗腳，看著孩子的赤誠，母親邊享受子女的服務，不禁帶著笑容邊掉下眼淚來。曾幾何時的生育、養育、教育的辛苦，剎那化成雲煙，欣慰與滿足頓時湧上心頭。孩子，您知道嗎？看您細心的按摩母親的腳趾頭時，母親內心一時鼻酸，眼淚奪眶而出，然而這是喜悅的淚，更是一生中最舒服的、永難忘懷、刻骨銘心的感受！

接著當操持學長說：「叩謝父母恩，三叩首。」

「請贈送禮物給父母，請向父母說祝福的話」「請與母親擁抱」。天



感恩活動溫暖了媽媽們的心。

下父母心，在一連串的女子回饋中，一幕一幕的呈現，一切都是那麼的自然，至子女擁抱父母時，全場的母親終於忍不住眼淚如斷線的珍珠。多年來生兒的痛苦、育兒的辛苦……：孩子，你知道嗎？你輕輕的一句「媽媽，您辛苦了！」母親的心被你融化了，母親的痛被你撫平了，母親一生所受的

一切一切苦，在這一時刻的浴佛中，一切的付出都是值得。孩子，您看天下的媽媽多麼傻，僅僅一個上午的浴佛，母親的心已被你們填得滿滿的，更是流下滿足與充實的眼淚。

「請至三樓許願，為父母祈福」，每個人虔誠的祈求，孝心的流露，在在都證明了一件事，「人之初，性本善」。事實上人性都是良善的，善良的風氣、環境與善知識將引導人人走向和諧、光明的路。

「五樓舉行辦道，請帶父母至五樓與佛結緣。」佛度有緣人，母親節浴佛感恩活動不僅帶動了子女的孝心、孝行，更促進每個家庭和諧、心手相連，且引渡了三十八眾有緣佛子求道，讓人人在天恩師德加被下，走向更光明的未來與報答父母深恩。